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2017年10月江阴市峭岐中学初三数学调研

一、选择题（每题3分，共30分）
1、下列各组线段中，不成比例的是(       )[来源:学科网ZXXK]
  A．4 cm、6 cm、8 cm、10 cm             B．4 cm、6 cm，8 cm、12 cm

  C．11 cm、22 cm、33 cm、66 cm          D．2 cm、4 cm、4 cm、8 cm

2、用配方法解方程
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时，配方后得到的方程为（   ）
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3、一棵高为6 m的树在地面上的影长为2 m，此时测得附近一个建筑物的影长为5 m， 该建筑物的高为（      ） A．9 m          B．3[image: image6.png]


0 m        C．2．5 m        D．15 m
4、若[image: image7.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




△ABC∽△DEF，相似比为1：3，则△ABC与△DEF的面积比为（      ）

   A ．1：3        B．3：1   [image: image8.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




     C． 1：9        D．1：
[image: image9.wmf]3

   

5、若[image: image10.wmf]1
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的两个根，则[image: image13.wmf]2
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的值是(      )

    A．－2  

B． －3            C．2              D． 3
6、关于
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的一元二次方程
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有两个不等实数根，则
[image: image16.wmf]k

的取值范围是(      )
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7、如图，点P在△ABC的边AC上，要判断△ABP∽△ACB，添加一个条件，不正确的是（       ）

A．∠ABP=∠C   B．∠APB=∠ABC
   C．
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8、如图，在大小为4×4的正方形网格中，是相似三角形的是（      ）  
[image: image57]
[来源:学科网]
①         ②           ③        ④
       A.①和②     [image: image23.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




   B.②和③     [image: image24.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




   C.①和③       D.②和④
9、如图，△ABC是等腰直角三角形，∠ACB=90°，点[image: image25.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




E、F分别是边BC、[image: image26.png]


AC的中点，P是AB上一点，以PF为一直角边作等腰直角三角形PFQ，且∠FPQ＝90°，若AB＝10，PB＝1，
则QE的值为（      ）
     A．3

 B．3 eq \R(2) 

C．4
    D．4 eq \R(2)
10、如图,在x轴的上方，直角∠BOA绕原点O按顺时针方向旋转.若∠BOA的两边分别与函数
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的图象交于B、A两点，则∠OAB大小的变化趋势为(      )

  A.逐渐变小     B.逐渐变大    C.时大时小  D.保持不变 
[image: image59][image: image60]
（第9题）

二、填空题（每空2分，共16分）
11、如果
[image: image29]=
[image: image30]，那么
[image: image31]的值为___________．
12、若两个[image: image32.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




相似三角形的周长比是4：9，则对应中线的比是　　　　　。

13、在比例尺为1∶5000的地图上，量得两地的距离是20厘米，则两地的实际距离是         米．
14、科学研究表明，当人的下肢与身高比为0.618时，看起来最美，某成年女士身高为153cm，下肢长为92cm，该女士穿的高跟鞋鞋跟的最佳高度约为         cm（精确到0.1cm）
15、某公司2014年12月份的利润为160万元，要使2016年12月份的利润达到250万元，则平
    均每年增长的百分率是        .[来源:学科网ZXXK]
16、有3个正方形如图所示放置，阴影部分的面积依次记为S1，S2，则S1：S2=________

17、如图，在RtΔABC中，∠C＝90°，AC＝6，BC＝8，点F在边AC上[image: image33.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




，并且CF＝2，点E为边BC上的动点，将ΔCEF沿直线EF翻折，点C落在点P处，则点P到边AB距离的最小值是　    . 
[image: image61]18、已知：如图，AD、BE分别是△ABC的中线和角平分线，AD⊥BE，AD＝BE＝6，则AC的长等于      ．

[image: image62]
[image: image63]
[image: image64][image: image65]
三、解答题（共84分）

19、解下列方程(每小题4分，共8分)

（1）3x2﹣1=4x                                 （2）（2x+1）2=3（2x+1）
20、计算与化简(每小题4分，共8分)

（1） eq \b\bc\|(\a(－3))－1,2) eq \b()

 eq \s(－2) eq \s()
)
＋(1－π)0；                   （2）(x＋2y)2＋(x＋2y) (x－2y) .
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21、（本题满分8分）如图，已知[image: image34.wmf]DE

、

分别是△[image: image35.wmf]ABC

的边[image: image36.wmf]ACAB

、

上的点，若[image: image37.wmf]55
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，[image: image38.wmf]85
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，[image: image39.wmf]40
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．

（1）请说明：△[image: image40.wmf]ADE

∽△[image: image41.wmf]ABC

；（4分）

  （2）若[image: image42.wmf]8,6,10

ADAEBE

===

，求[image: image43.wmf]AC

的长.（4分）

22、（本题满分8分）已知，△ABC在直角坐标平面[image: image44.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




内，三个顶点的坐标分[image: image45.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




别[image: image46.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




为A（－2， 2）、
[image: image67.wmf]a

B（－1，0）、C（0，1）（正方形网格中每个小正方形的边长是一个单位长度）．

（1）画出△ABC关于y轴的轴对称图形△A1B1C[image: image47.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




1；（2分）

（2）以点O为位似中心，在网格内画出所有符合条件的△A2B2C2，
使△A2B2C2 与△A1B1C1位似，且位似比为2∶1[image: image48.png]22 BL(ZX XK. COMRALTT 7




；（3分）

（3）求△[image: image49.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




A1B1C1与△A2B2C2的面积比.（3分）

23、（本题满分8分）某商店进了一批商品,每件成本为5元,按每件6元出售,可销售80件;若每件提价0.5元出售,其销售量就将减少10件,但物价部门规定,商品的加价不得超过进价的55%;若商店销售这批商品要获利120元,则这种商品售价应定为多少元?该商店应进这种商[image: image50.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




品多少件?
[来源:学#科#网Z#X#X#K]
[image: image68]24、（本题满分8分）如图所示,有一条路CF为15米宽,这条路的北侧有一栋11层高的楼AB为33米的高层住宅,这条路的南侧有一栋电力公司办公楼CD为12米高, 已知高层住宅的每层楼都一样高,当某一时刻,高层住宅楼的影长是165米,办公楼的影子映在住宅楼上,使下面的几层没有见到阳光,请你通过计算说明此刻高层住宅从第几层开始没有被前面的办公楼档住阳光.
25、（本题满分12分）如图,直线AB分别与两坐标轴交于点A（4,0）.B（0,8）,点C的坐标为（2,0）.
（1）求直线AB的解析式；（2分）

（2[image: image51.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




）在线段AB上有一动点P.

①过点P分别作x,y轴的垂线,垂足分别为点E,F,若矩形OEPF的面积为6,求点P的坐标.（4分）
[image: image69][image: image70.png]P
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②连结CP,是否存在点P,使
[image: image52.wmf]ACP

D

与
[image: image53.wmf]AOB

D

相似,若存在,求出点P的坐标,若不存在,请说明理由.（6分）
26、（本题满分12分）如图1，在Rt△ABC中，∠C=90°，AC=6cm，BC=8cm，点D是BC上一定点，动点P从C出发，以2cm/s的速度沿C→A→B方向运动，动点Q从D出发，以1cm/s的速度沿D→B方向运动．点P出发5 s后，点Q才开始出发，且当一个点达到B时，另一个点随之停止．图2是当
[image: image54.wmf]5
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时△BPQ的面积S( cm2)与点P的运动时间t(s)的函数图象．.[来源:Zxxk.Com]
（1）CD =         , 
[image: image55.wmf]=

a

        ；（4分）

（2）当点P在边AB上时，t为何值时，使得△BPQ与△ABC相似？（4分）

（3）直接写出运动过程中，当△BPQ是以BP为腰的等腰三角形时t的值．（4分）
[image: image71.png]


                                

27、（本题满分12分，3+3+6）如图（1），在△ABC中，∠C=90°，AB=5cm，BC=3cm，动点P在线段AC上以5cm/s的速度从点A运动到点C，过点P作PD⊥AB于点D，将△APD绕PD的中点旋转180°得到△A′DP，设点P的运动时间为x（s）．
（1）当点A′落在边BC上时，求x的值；
（2）在动点P从点A运动到点C过程中，当x为何值时，△A′BC是以A′B为腰的等腰三角形；

（3）如图（2），另有一动点Q与点P同[image: image56.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




时出发，在线段BC上以5cm/s的速度从点B运动到点C，过点Q作QE⊥AB于点E，将△BQE绕QE的中点旋转180°得到△B′EQ，连结A′B′，当直线A′B′与△ABC的一边垂直时，求线段A′B′的长．
[image: image72.wmf]y

[image: image73.wmf]x
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